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Metodologie

Universul de eșantionare: populaţia adultă
rezidentă din Municipiul București

Volumul eşantionului: 1002 respondenţi, votanţi în
vârstă de 18 ani şi peste

Tipul eșantionului: probabilist, stratificat

Marja maximă de eroare la nivelul întregului
eșantion: +/-3,1% la un nivel de încredere de 95%

Metoda de culegere a datelor: față-în-față, la 
domiciliul respondenților

Validarea eșantionului: s-a realizat pe baza ultimelor
date INS

Datele au fost ponderate în funcție de vârsta
electoratului bucureștean

Perioada de realizare: 12 - 20 decembrie, 2023
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În opinia dumneavoastră România se îndreaptă ...?

Decembrie 2023 Sondaj de opinie în Municipiul București

Mai degrabă 
într-o direcție 

bună, 
26%

Mai degrabă într-
o direcție greșită, 

66%

NS/NR, 
8%
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În opinia dumneavoastră Bucureștiul se îndreaptă ...?
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Mai degrabă 
într-o direcție 

bună, 
37%

Mai degrabă într-
o direcție greșită, 

59%

NS/NR, 
4%
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26%
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Foarte mulțumit Mulțumit Nemulțumit Foarte nemulțumit / 
Deloc mulțumit

NS/NR

®

Cât de mulțumit sunteți de activitatea Primarului General 
Nicușor Dan?
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19%

54%

16%

5% 6%

Foarte mulțumit Mulțumit Nemulțumit Foarte nemulțumit / 
Deloc mulțumit

NS/NR

®

Cât de mulțumit sunteți de activitatea Primăriei de Sector?
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În opinia dumneavoastră, care este principala problemă a Bucureștiului, 
care ar trebui rezolvată cu prioritate?

2%

1%

1%

2%

3%

3%

3%

5%

6%

6%

7%

7%

8%

9%

16%

21%

Altele

Creșe, școli, grădinițe

Impozite și taxe

Lipsa investițiilor

Spațiile verzi, parcurile

Siguranța cetățeanului

Transportul în comun

Reabilitare clădiri

Curățenia, salubritatea

Parcările

Spitale, sănătate, medicamente

Străzile, drumurile

Poluarea

Apa caldă, termoficarea

Nivelul de trai

Traficul, aglomerația
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31%

16%

15%

15%

5%

5%

5%

2%

2%

4%

Partidul Social Democrat (PSD)

Partidul Național Liberal (PNL) 

Uniunea Salvați România (USR) 

Alianța pentru Uniunea Românilor (AUR) 

SOS România (Partidul Dianei Șoșoacă)

Partidul Mișcarea Populară (PMP) 

Partidul Umanist Social Liberal(PUSL)

Pro România (PRO)

Forța Dreptei (FD)

Altul

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile locale, dumneavoastră cu ce 
partid ați vota?

®
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VOTAT



31%

20%

16%

15%

5%

5%

2%

6%

Partidul Social Democrat (PSD)

Alianța Dreapta Unită (USR+PMP+FD)

Partidul Național Liberal (PNL)

Alianța pentru Uniunea Românilor (AUR)

Partidul Umanist Social Liberal (PUSL)

SOS România (Partidul lui Șoșoacă)

Pro România (PRO)

Altul
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VOTAT

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile locale, dumneavoastră cu ce 
partid sau alianța ați vota?



46%

35%

17%

1% 1%

 Foarte Dificil  Dificil Puțin dificil Foarte puțin dificil / 
deloc dificil 

NS/NR

®

Cât de dificil este traficul din București?
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Cine ar putea îmbunătăți situația traficului din București?

2%

4%

5%

11%

19%

28%

31%

Nimeni, e inevitabil

Ministerul Transpotrurilor

Poliția locală

Primaria de Sector

Poliția Rutieră

Oamenii / șoferii

Primaria Generală
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Vă mulțumim!
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